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Köszönettel vettük a 2020. augusztus 27‐én 15.30‐ra kitűzött egyeztetésre szóló meghívót.  

Kérjük szíves tájékoztatását az egyeztetés napirendi pontjairól, a tárgyalandó témákról, az 

előterjesztők, illetve a további résztvevők személyéről, hogy az Egyetem a megfelelő döntéshozói és 

szakmai kompetenciával rendelkező szinten és érdemben tudjon részt venni az egyeztetésen – 

amennyiben ez a kompetencia a megjelölt napon egyáltalán biztosítható. 

Levelében hangsúlyosan említi alapdokumentumainkat. Természetesen tisztában vagyunk vele, hogy 

az Alapító Okiratot a kuratórium elnöke írja alá. Ugyanakkor az Nftv. szerint jelenleg az SZMSZ‐t és az 

SZMR‐t a szenátus fogadja el, ennek megfelelően utóbbiakon a fenntartó képviselőjének aláírása 

nem szükséges. Az Ön leveléből viszont – talán tévesen – arra következtetünk, hogy ezzel ellentétes 

rendelkezés került be az Alapító Okirat tervezetébe, valamint arra, hogy az Egyetem szenátusa által 

elfogadott SZMSZ‐től és SZMR‐től, illetve a szenátus által támogatott Alapító Okirattól eltérő 

tervezetek készültek.  

Kérjük, hogy amennyiben ez valóban így van, a szóban forgó dokumentumokat az egyeztetést 

megelőzően kellő időben küldjék meg nekünk. Ahogyan az Egyetem is már 2020. augusztus 12‐én 

elküldte azokat a saját tervezeteit, amelyek elkészítésére kifejezetten a Tisztelt Minisztérium kért fel 

bennünket.  

Kérem, hogy az érdemi felkészülést elősegítendő legyen szíves valamennyi releváns, egyeztetésre 

szánt dokumentum jelenlegi változatát eljuttatni hozzánk lehetőleg augusztus 26. (szerda) 14.00 

óráig. 

Az egyetem vezetése természetesen minden érdemi, az egyetemi autonómiát, az egyetem polgárait, 

eredményeit és hagyományait tiszteletben tartó tárgyaláson kész részt venni. Az egyetemi 

autonómia letéteményese ugyanakkor az Nftv. értelmében (és saját értelmezésünk szerint is) a 

szenátus, így az azt szabályozó dokumentumokat kizárólag a testület ülésén vitathatjuk meg a 

partnerekkel, illetve a fenntartó képviselőivel. Az erre dedikált ülés javasolt időpontja augusztus 28. 

péntek, 16.00 óra. 
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Upor László 

rektori feladatokat ellátó rektorhelyettes 

az SZFE szenátusával egyetértésben 

 

 


